

#### 图说

### 安徽首家"刷脸"书店 开门营业

8月26日,安徽首家"刷脸"书店-凿壁偷光书城万科金域国际店正式上线 运营。读者进门通过设备刷脸识别扣 费,即可享受一整天的读书时光,图书阅 读、自助式中晚餐等配套服务,彻底改变 了传统书店的运营模式,增强了传统书 店的"造血功能"。2017年以来,合肥市 县两级财政共投入2亿多元,建成城市阅 读空间80个,位居全国省会城市首位。

□ 星级记者 黄洋洋 文/图

## 台风"白鹿"对我省基本无影响

# 冷空气南下 将在今明带来降雨和降温

星报讯(记者 祝亮) 昨日,我省大部分地区 异常闷热,这也是高温天气在今年的最后"绝唱"。 今明开始,随着冷空气的南下,我省将迎来一次明 显的降雨降温天气过程。

今年第11号台风"白鹿"已于25日下午2点钟 在广东省梅州市平远县境内减弱为热带低压,之后 其强度进一步减弱,中央气象台于26日早晨5点钟

预计受冷空气影响,26~28日我省自北向南有 一次降雨降温过程,其中26~27日江北部分地区大 雨到暴雨,局部大暴雨,28日淮河以南部分地区大 雨,局部暴雨。同时27~29日全省平均气温有所下 降,沿淮淮北地区将下降3~5℃;淮河以南将下降 4 ~ 6°C.

## 合肥已建设5G试验站点400余处



星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市举行的 新闻发布会上了解到,6月底,合肥市累计已建设 5G试验站点400余处,布点4个政务服务无人超 市,提供"365天、24小时"不打烊服务,加快打造数 据强政兴业惠民典范城市。

据介绍,"十三五"以来,合肥市不断推进光 纤宽带网络城市和光纤到户进程,并在2018年获 批"宽带中国"示范城市优秀城市。目前,已实现 新建小区、商务楼宇光纤入户全覆盖,行政村光 纤覆盖率达100%,全省率先实现行政村窄带物 联网全覆盖及城区4G全覆盖。

"在此基础上,我们统筹推动三家运营商及铁 塔公司以点带面,加快实现全市重点热点区域5G 网络布局建设。"相关负责人说,合肥市大力推进5G 网络等新一代基础设施建设,先后完成了新桥机 场、安徽创新馆等公共服务区域,江淮汽车、启迪科 技园等企业和园区的网络优质覆盖。6月底,全市 已累计建设5G试验站点400余处。

除了5G外,合肥市着眼于开发利用政务大数 据,强化政务服务"一网、一门、一次"改革,建成覆 盖市县乡村四级的一体化网上政务服务平台,简化 了政务服务审批流程,提高了办事服务效率。

在2018年国务院电子政务办开展的32个重点 城市网上政务服务能力调查评估中,合肥市"网上政 务服务能力非常高",在32个重点城市中排名第6。

上述负责人在接受记者采访时说,合肥在全省 率先开展智能搜索建设,订制个性化表单,自动调 用数据资源,政务服务事项"最多跑一次"占比达 99.96%。全市布点4个政务服务无人超市,提供 "365天、24小时"不打烊服务。同时,积极推进G60 科创走廊长三角九城市跨城办事"一网通办",打造 跨城办事"一次都不跑",全市异地办证量居9城市 之首。

记者了解到,依托数据碰撞,合肥试点开展 广告发布注销登记等"马上办、立即办"智慧审批 应用建设,通过数据碰撞核对,实行审批自动受 理、智能审查、自动办结,提高服务效率。

目前,合肥市以打造区域性一站式便民服务移 动端为目标,开展"合肥通"——社会综合服务平台 建设,已汇集医疗卫生等六大方面服务应用,用户 量10余万,累计访问次数500万余次。在全省首推 居民智慧生活圈数字生活试点,打造集智能感知、 综合研判、智能预警于一体的智慧平安社区建设新 模式。目前,已完成10个试点小区建设。

## **安徽阜阳购彩者收获大乐透干万奖金**



8月26日晚,体彩大乐透第19099期开奖,当期 开奖号码前区04 06 18 27 33,后区07 09。本期全 国井喷19注头奖:北京(基本1注)、辽宁(基本1注 追 加1注)、上海(基本3注)、浙江(基本3注 追加1注)、安 徽(基本1注)、河南(基本2注)、湖北(基本1注)、广东 (基本2注 追加1注)、重庆(基本1注 追加1注)、云南 (基本2注)、陕西(基本1注)、甘肃(基本1注)。

当期我省所中一等奖出自于阜阳市西苑小区1 栋5号的17009体彩网点。另外,当期安徽省内还 喜中13注二等奖。当晚开奖后,笔者第一时间通过 安徽省体彩中心机房检索了解到,这一注头奖是在 位于阜阳市的17009网点中出的,是一张投注金额 为126元的"7+3"复式票,销售时间在18点22分04 秒。这位中奖者不仅幸运的揽获1000万头奖,还 中得2注二等奖,奖金合计1015万元。

笔者迅速与该网点取得联系,根据当天销售员 辛先生介绍,本店开张至今已有多年,由于当天店 内购彩者很多,对千万大奖的中奖者并无任何印 象。当晚开奖后,大乐透奖池滚存到31.99亿元。

□ 冯程程 郭慧

## 省股交中心上半年 新挂牌企业超1000家

"安徽四板成长的足迹"系列活动昨日启动

星报讯(记者 张贤良) 8月26日,由安徽省股权托管 交易中心主办的"安徽四板成长的足迹"企业巡访系列活动 在合肥正式启动。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing. com)、掌中安徽记者从启动仪式上获悉,截至2019年7月 底,安徽省股权托管交易中心累计挂牌企业4524家,其中 成长板196家,仅今年上半年新挂牌企业超过1000家,融 资总额超过335亿元,融资覆盖率约20%,其中,专精特新 版融资覆盖率达到55%。

记者了解到,本次巡访的挂牌企业覆盖新三板、成长 板、专精特新板等七个板块,遍布合肥、芜湖、淮北、黄山等 十个地市,共25家企业,有拥有敢闯敢试、敢为天下先的企 业领军人物,有产品创新、技术创新、商业模式创新等方面 的先进代表,有秉承工匠精神、专注品质的"百年老店",有 积极参加公益慈善事业、积极承担社会责任的行业楷模,他 们躬身于企业转型升级、提质增效,积极参与国家创新驱 动、乡村振兴、区域协调发展等重大战略,为安徽经济和社 会和谐发展做出卓越贡献。

据悉,安徽省股权托管交易中心于2013年9月30日 正式揭牌运营,是我省唯一一家区域性股权市场运营机 构。六年来,安徽省股权托管交易中心结合国家战略,创新 服务,实现了跨越式发展,挂牌企业数量走在国内区域性股 权交易市场的前列,成为我国较具影响力的区域性股权交 易市场平台。未来,安徽省股权托管交易中心必将在区域 性股权市场创新发展中收获更丰硕的成果。



#### 合肥市房源核验制度显成效 多个网络平台已开诵核验诵道

星报讯(记者 唐朝) 合肥市自8月1日起开始实行存 量房房源核验制度,市区存量住房房源信息在网络平台发 布前,应先取得房源核验码,未能核实房源信息的不能在网 络平台发布房源。记者近日从合肥市住房保障和房产管理 局获悉,该制度实行以来成效显著,该市住房租赁交易服务 监管平台目前已核验房源信息6970条,与各大网络平台信 息对接交流约2万次。

据了解,合肥市住房租赁交易服务监管平台在网站 首页增加了"房源核验""核验查询"菜单,分别跳转至房 源录入、核验码查询功能。其APP首页增加了"房源核 验码"菜单,点击进入显示"我要核验""我的核验码""核 验码查询"三个子菜单,分别跳转房源录入、房源管理、 核验码查询功能。用户可根据录入的核验查询房源核验 码的有效性,有效则反馈房源的基本信息,保证房源的真 实性和唯一性。

此外,合肥市房产部门已积极联系该市主要房源发布 网络平台,督促网络平台建立房源核验通道,落实房源核 验的应尽职责。目前,多个在合肥市民中较为主流的网络 平台已开通房源核验通道,并在房源信息中展示了相关核 验码。